1. kolokvij iz Matematike 2

3. 12. 2004
Vpisna stevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Sedez:
1. [5 %] V mnozici M = R je dan predpis

d: M x M — R, d(x,y) = |2* — 3.

Pokazi, da (M, d) ni metri¢ni prostor.

. [15 %| V mnozici N = [0, 00) je dan predpis

d: Nx N —=R, dx,y):=|x* -

Pokazi, da je (N,d) metri¢ni prostor. V tem metri¢nem prostoru dolo¢ odprto
kroglo K(1,3).

. [20 %] Dana je funkcija f : R — R

x 5

M@ =53 T3

S pomodjo izreka o fiksni tocki pokazi, da ima ena¢ba f(x) = = natanko eno resitev
T =2
Nasvet: Pokazi, da za vsak x € R velja
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[20 %] Dana je funkcija

22y + xy?
T, g0 0,0),
f(,y) = q (224 y?)3 (z,y) # (0,0)

a; (z,y) = (0,0).

Dolodi stevilo a tako, da bo f zvezna. Izracunaj parcialna odvoda f, in f,.

. |10 %] Izra¢unaj smerni odvod funkcije

flx,y,2) = (x —y + 2)sin(z + yz — 1).

v tocki (1,0, 1) v smeri vektorja (—1,2,2).



6. |15 %] Naj bo f : R — R zvezno odvedljiva funkcija in g : R*> — R dana s predpisom
_ 4 Y
glx,y) =" f (;)

Dokazi, da velja
g, + 2yg, = 4g.

7. [15 %] Razvij funkcijo
f(x,y) = sin(xy).

v Taylorjevo vrsto okoli tocke (0,0). S pomocjo razvoja izra¢unaj frzuyy,(0,0).



